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3agava:

3 OBYX NYHKTOB, paCCTOAHUE MeXay KOTOPbIMU 16 KM,
OoQHOBpPEMEHHO HaBCTpeYy ApYyr ApYry BbILLXM OBa YernoBekKa.
CKOpOCTb OAHOro 5,7 KM/4, a apyroro Ha 3,4KM/4 MeHbLLE. Yepes
CKOJTbKO YaCOB NYTHUKU BCTPETATCA?




PelueHue:

1) 5,7 -3,4 = 2,3 (KM/4Y) — CKOPOCTb BTOPOIro YenoBeKa.
2) 5,7 + 2,3 =8 (KM/4) — CKOPOCTb COMnMMKeHus.

3) 16 : 8 =2 (4.) — BpeM4A BCTpeuun.

OTBeT: Yepes 2 vYaca.




3agayva:

[1Ba aBTOMOOUNA BbIEXaNM B OAHOM HanpaBneHUn U3 NyHKTOB «A»
n «B» co ckopocTtammn 45,6 KM/4 1 36,4 KM/Y COOTBETCTBEHHO.

PaccTtosiHne mexay aBTomodbunsamm 615,85 kM. Kakoe paccTtosiHMe
byoet mexay aBToMmobunamm yepes 3 yaca.
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PelueHue:

1) 45,6 — 36,4 = 9,2 (KM/4) — CKOPOCTb CONMXEHUS
2) 9,2x3=27,6 (KM) — paccTosiHne ConmxeHus.

3) 615,85 — 27,6 =558,25 (KM) —paccTogaHne mexay
aBToMoODUNSAMKM Yyepes 3 yaca.

OT1BeT: 558,25 KM.




3agayva:

3 0OQHOro 1 Toro ke NyHKTa OgHOBPEMEHHO B Pa3HbIX

HanpaBreHUsaX Bbiexanu aBa aBTOMODOUIA, CKOPOCTb OHOro
aBToMOOUNA 22,3 KM/4, CKOPOCTb ApYyroro Ha 4,34 KMm/4 bonbLue.
Kakoe pacctosiHue byaet mexay IS-IIA?MVI yepes 2 Yyaca?

22.36KxMm /4 j Znad34xm/y
V1 V2




PewweHue 3agayun:

1) 22,36 + 4,34 = 26,7 (KM/4) — CKOPOCTb BTOPOrO
aBToMoouns.
2) 22,36 + 26,7 = 49,06 (KM/4) — CKOPOCTb yaarneHus.

3) 49,06 X 2 =98,12 (KM) — pacCTOAHNE MeXay
aBTOMODUNSAMM Yepes 2 Yaca.

OTBeT: 98,12 KM.



3agava:

ToBapHbIM NOE3 UAET BCren 3a NacCaXXMPCKUM.

CKopoCTb TOBapHOro noesaa 42,7kM/4, a CKOPOCTb
naccaxupckoro 64,7km/4. Cenvac mexgy HumMmu 14,88 Km.
Kakoe pacctosHune dyget mexay HuMu 4yepes 0,4 4aca?

42, 7km/u 64, Tkm/ u

14,88xm I




PewweHue 3agayun:

1) 64,7 — 42,7 = 22 (KM/4) — CKOPOCTb yoaneHus.
2) 22 X 0,4 = 8,8 (KM/4) — paccTosaHne yaaneHus.

3) 14,88 +8,8 =23,68 (KM) — pacCTodAHME MexXay noe3gamu
yepes 0,4 yaca.

OTBeT: 23,68 KM.




3agayva:

CKopoCTb rogku npoTme TedeHns 0,9 km/4. CobcTBeHHas
CKOPOCTb NoaKuM 3,2 KM/4. HananuTte ckopoCTb TEYEHUSA U
CKOPOCTb JI04KM NO TeYEHUIO?




PewweHue 3agayun:

1) 3,2-0,9 = 2,3 (KM/4Y)- CKOPOCTb TEYEHUS PEKMN.
2) 3,2 + 2,3 =5,5(KM/4) CKOPOCTb NTOAKN MO TEYEHMUIO.
OT1BeT: 2,3 KM/Y, 5,5 KM/\u.



3agayva:

[To cyxomy acdhansTy eaet aBToMoOOUIIb CO CKOPOCTLIO 60 KM/4. B
20 MeTpax OT Hero gopory rnepeberaet newexoq. OnacHo nn 3T10?
XBaTuT N1 BPEMEHM NeLlexoay, YTtodbl nepenTtn gopory 3a 1
MUHYTa Unun 3a 30 CeKyH N Kakoe pacCTodHMeE 3a 3TO BpeMH
npoeneT aBToModbunbL?




PewweHue 3agayun:

Kakoe pacctosHue npoeaeTr aBToMoousb 3a 1 MUHYTY?
3a 1 4Yac aBToMObOUIb NpoeaeT 60 KMm.
60 KM = 60000 M, 1 Yac = 60 MUH.

3a 60 MMH. aBTOMODOUIb Npoe3xaeT 60000 METPOB, MNO3TOMY
4YTOObI Y3HATb CKOMbKO OH Npoe3)aeT 3a 1 MUH., HY>XHO 60000 : 60
=1000 METpPOB.

1 MUH. = 60 cekK., criegoBaTernbHoO 3a 30 cek. ABTOMOOUMb nNpoeneT
500 METPOB.

OTBET: HET He XBaTuUT, T.K. 3@ 1 MMUH. aBTOMOOUNb NpoeaeT 1000Mm,
a 3a 30 cekyHp 500 m.



3agayva:

CTtapLumnm 6part nget ot Aoma A0 LWKonbl 30 MUHYT, a MAaaLwum 40
MUHYT. Hepea CKOMbKO MUHYT CTapLuni OpaT AOroHUT MnaaLlero,
€CIN TOT BbILLEN HA 5 MUHYT paHbLUE?




PelueHune:

3a 15 MUHYT cTapLunmn bpaTt NpoxoanuT TaKoe Xe
paccTosHMe, Kakoe Mmnaawmnm 3a 20 MUHYT.
CnepoBaTtenbHO, cTapLimnm bpaTt AOroOHUT MNaaLwero
yepes 15 MUHYT.

OTBET: 15 MUHYT.
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